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ATA da 21ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba

No dia três de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, por meio da plataforma Google
Meet, teve início a 21ª Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-
Graduação em Engenharia de Produção do Campus Sorocaba, sob a presidência do Prof. Dr.
Diogo Aparecido Lopes Silva.

Membros presentes:

1. Prof. Dr. João Eduardo Azevedo Ramos da Silva – Coordenador do PPGEP-So;

2. Diogo Aparecido Lopes Silva – Vice-Coordenador do PPGEP-So;

3. Profa. Dra. Eli Angela Vitor Toso – Docente do PPGEP-So;

4. Sr. Felipe Carnacini – Discente do PPGEP-So;

5. Sra. Daiane Vitória da Silva – Egressa do PPGEP-So;

6. Sr. Felipe Marques e Silva – Técnico Administrativo do PPGEP-So.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  (CPGEP-So),  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  Silva,  João
Eduardo Azevedo Ramos da Silva, Eli Angela Vitor Toso, o discente Felipe Carnacini, a egressa
Daiane Vitória da Silva e o técnico administrativo Felipe Marques e Silva, sendo a presente ata
referente à vigésima primeira reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

• O professor João iniciou a reunião às 10h05, apresentando o formulário de egressos e
fazendo uma sugestão de condução dos  trabalhos.  Fazendo a matriz  SWOT (Forças,
Fraquezas, Oportunidades e Ameaças) para cada um dos blocos do forms: Trajetória no
PPGEP-So, Avaliação do Programa e Atuação profissional;

• O professor Diogo manifestou concordância com a metodologia utilizada, destacando
que está de acordo com o relatório anterior.

• O professor João sugeriu que esse procedimento seja replicado para todas as surveys.
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• O professor Diogo propôs que esse trabalho seja feito de forma coletiva, com todos
colaborando.

• A professora Eli sugeriu divulgar o formulário de egressos na plataforma Alumni.

• O  professor  João  sugeriu  dividir  os  tópicos  das  próximas  reuniões  em  áreas  como
egressos, docentes e discentes.

• A professora Eli destacou que os relatórios poderiam ser organizados por eixo, com base
na  autoavaliação,  sintetizando  o  que  foi  avançado  e  o  que  ainda  precisa  ser  feito,
focando em fragilidades e oportunidades em cada aspecto.

• O professor Diogo concordou e sugeriu que todos os questionários fossem analisados
antes da reunião conjunta.

• A professora Eli informou que está trabalhando no questionário docente.

• O professor João reforçou a importância de vincular os dados da autoavaliação com os
relatórios exigidos pela CAPES, especialmente no que se refere à formação, produtos
técnicos e tecnológicos e impacto.

• O professor João também destacou que é necessário retomar os relatórios.

• O técnico Felipe informou que ficou responsável por compilar os resultados.

• O professor Diogo ressaltou a necessidade de melhorar a divulgação dos impactos e da
internacionalização.

• O professor  Diogo sugeriu  ainda distinguir  os  relatórios  por  estratégias  e  pilares  da
autoavaliação.

Encaminhamentos:

• Próxima reunião marcada para 30/08, às 10h.

• Análise dos dados dividida por segmentos:

• Egressos: Prof. João

• Docentes: Profa. Eli

• Discentes: Felipe, Daiane e Prof. Diogo

Nada mais  havendo a tratar,  às  11h14 o professor  João agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião.

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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